

SOUPIS POLOŽEK

Příloha č. 2

DOPRAVNÍ NEHODY NA SILNICÍCH I. TŘÍD V JmK - 2021-2023

Kód položky	Název položky	Počet jedn.	Měrná jedn.	J.C. v Kč	Celkem Kč bez DPH	Pozn
9113C3	Svodidlo ocel silnič jednostr, úroveň zadržení H2 - demontáž s přesunem Položka zahrnuje demontáž a odstranění zařízení, jeho odvoz na předepsané místo	XXX	XXX	XXX	XXX	
9113C1	Svodidlo ocel silnič jednostr, úroveň zadržení H2 - dodávka a montáž Položka zahrnuje kompletní dodávku všech dílů ocelového svodidla s předepsanou povrchovou úpravou vč. spojovacích prvků, montáž a osazení svodidla, osazení sloupků zabíraním nebo osazením do betonových bloků (vč. betonových bloků a nutných zemních prací), ukončení zapuštěním do betonových bloků (vč. betonového bloku a nutných zemních prací) nebo koncovkou, přechod na jiný typ svodidla nebo přes mostní závěr, ochranu proti bludným proudům a vývody pro jejich měření, nenahrazuje odrazky nebo retroreflexní fólie	XXX	XXX	XXX	XXX	vč. sloupků s držáky, hrnce, sloupky
9113C2	Svodidlo ocel silnič jednostr, úroveň zadržení H2 - montáž s přesunem (bez dodávky) Položka zahrnuje dopravu demontovaného zařízení z dočasné skládky, jeho montáž a osazení na určeném místě vč. všech nutných konstrukcí a prací, nutnou opravu poškozených částí, oprava nátěrů, případnou náhradu zničených částí, nezahrnuje kompletní novou PKO	XXX	XXX	XXX	XXX	
9115C3	Svodidlo ocel mostní jednostr, úroveň zadržení H2 - demontáž s přesunem Položka zahrnuje demontáž a odstranění zařízení, jeho odvoz na předepsané místo	XXX	XXX	XXX	XXX	
9115C1	Svodidlo ocel mostní jednostr, úroveň zadržení H2 - dodávka a montáž Položka zahrnuje kompletní dodávku všech dílů ocelového svodidla s předepsanou povrchovou úpravou vč. spojovacích a dilatačních prvků, montáž a osazení svodidla, kotvení, tj. kotevní desky, šrouby z nerez oceli, vrty a zálivku, pokud zadávací dokumentace nestanoví jinak, případné nivelační hmoty pod kotevní desky, přechod na jiný typ svodidla nebo přes mostní závěr, ochranu proti bludným proudům a vývody pro jejich měření, nenahrazuje odrazky nebo retroreflexní fólie	XXX	XXX	XXX	XXX	vč. sloupků s držáky
9115C2	Svodidlo ocel mostní jednostr, úroveň zadržení H2 - montáž s přesunem (bez dodávky) Položka zahrnuje dopravu demontovaného zařízení z dočasné skládky, jeho montáž a osazení na určeném místě vč. všech nutných konstrukcí a prací, nutnou opravu poškozených částí, opravu nátěrů, případnou náhradu zničených částí, nezahrnuje kompletní novou PKO	XXX	XXX	XXX	XXX	
97617	Vybourání drobných předmětů kovových Položka zahrnuje veškerou manipulaci s vybouranou sutí a hmotami vč. uložení na skládku, nezahrnuje poplatek za skládku, který se vykazuje v položce 0141** (s výjimkou malého množství bouraného materiálu, kde je možné poplatek zahrnout do jednotkové ceny bourání - tento fakt musí být uveden v doplňujícím textu k položce), položka zahrnuje veškeré další práce plynoucí z technologického předpisu a z platných předpisů	XXX	XXX	XXX	XXX	ks sloupků
936502	Drobné doplňk. konstr. kovové pozink Položka zahrnuje dílenskou dokumentaci, vč. technologického předpisu spojování, dodání materiálu v požadované kvalitě a výroba konstrukce i dílenská (vč. pomůcek, přípravků a prostředků pro výrobu)	XXX	XXX	XXX	XXX	ks sloupků

	bez ohledu na náročnost a její hmotnost, dílenská montáž, dodání spojovacího materiálu, zřízení montážních a dilatačních spojů, spar, vč. potřebných úprav, vložek, opracování, očištění a ošetření, podpěrných konstr. a lešení všech druhů pro montáž konstrukcí i doplňkových, vč. požadovaných otvorů, ochranných a bezpečnostních opatření a základů pro tyto konstrukce a lešení, jakákoliv doprava a manipulace dílců a montážních sestav, vč. dopravy konstrukce z výroby na stavbu, montáž konstrukce na staveništi vč. montážních prostředků a pomůcek a zednických výpomocí, výplň, těsnění a tmelení spar a spojů, čištění konstrukce a odstranění všech vrubů (vrupy, otláčeniny apod.), všechny druhy ocelových kotvení, dílenskou přejímku a montážní prohlídku, vč. požadovaných dokladů, zřízení kotevních otvorů nebo jam, nejsou -li částí jiné konstrukce, jejich úpravy, očištění a ošetření, osazení kotvení nebo přímo částí konstrukce do podpůrné konstrukce nebo do zeminy, výplň kotevních otvorů (příp. podlití patních desek) maltou, betonem nebo jinou speciální hmotou, vyplnění jam zeminou, předepsanou protikorozi ochranu a nátěry konstrukcí, osazení měřících zařízení a úpravy pro ně, ochranná opatření před účinky bludných proudů					
911CC3	Svodidlo beton, úroveň zadrž. H2 výš.0,8m - demontáž s přesunem Položka zahrnuje demontáž a odstranění zařízení, jeho odvoz na předepsané místo	XXX	XXX	XXX	XXX	
911CC1	Svodidlo beton, úroveň zadrž. H2 výš.0,8m - dodávka a montáž Položka zahrnuje kompletní dodávku všech dílů betonového svodidla vč. spojovacích prvků, osazení svodidla, přechod na jiný typ svodidla, nebo na mostní uzávěr, nezahrnuje odrazky, nebo retroreflexní fólie, nezahrnuje podkladní vrstvu	XXX	XXX	XXX	XXX	
91267	Odrázky na svodidla kompletní dodávka se všemi pomocnými a doplňujícími pracemi a součástmi	XXX	XXX	XXX	XXX	
914133	Dopravní značky základní velikosti ocelové fólie tř. 2 - demontáž Položka zahrnuje odstranění, demontáž a odklizení materiálu s odvozem na předepsané místo	XXX	XXX	XXX	XXX	1 x DZ , 2 x obj., 1 x víčko
914913	Sloupky a stojky DZ z ocel. trubek zabeton. - demontáž Položka zahrnuje odstranění, demontáž a odklizení materiálu s odvozem na předepsané místo	XXX	XXX	XXX	XXX	1 sloupek, 1 Al patka
914131	Dopravní značky základní velikosti ocelové fólie tř. 2 - dodávka a montáž Položka zahrnuje dodávku a montáž značek v požadovaném provedení	XXX	XXX	XXX	XXX	1 x DZ , 2 x obj., 1 x víčko
914911	Sloupky a stojky dopr. značek z ocel. trubek se zabetonováním - dod. a mont. Položka zahrnuje sloupky a upevňovací zařízení vč. jejich osazení (Al patka, zemní práce)	XXX	XXX	XXX	XXX	1 sloupek, 1 Al patka
914433	Dopravní značky 100 x 150cm ocelové fólie tř. 2 - demontáž Položka zahrnuje odstranění, demontáž a odklizení materiálu s odvozem na předepsané místo	XXX	XXX	XXX	XXX	DZ 1 x 1,5m, 6 x obj., 2víčka
914431	Dopravní značky 100 x 150cm ocelové fólie tř. 2 - dodávka a montáž Položka zahrnuje dodávku a montáž značek v požadovaném provedení	XXX	XXX	XXX	XXX	DZ 1 x 1,5m, 6 x obj., 2víčka "200m"
914443	Dopravní značky 100 x 150cm ocelové fólie tř. 3 - demontáž Položka zahrnuje odstranění, demontáž a odklizení materiálu s odvozem na předepsané místo	XXX	XXX	XXX	XXX	DZ 1 x 1,5m, 6 x obj., 2víčka
914441	Dopravní značky 100 x 150cm ocelové fólie tř. 3 - dodávka a montáž (fluoro) Položka zahrnuje dodávku a montáž značek v požadovaném provedení	XXX	XXX	XXX	XXX	DZ 1 x 1,5m, 6 x obj., 2víčka zvýrazněné fluorescenční DZ
914243	Dopravní značky zvětš. velikosti ocelové fólie tř.3 - demontáž Položka zahrnuje odstranění, demontáž a odklizení materiálu s odvozem na předepsané místo	XXX	XXX	XXX	XXX	1 x DZ , 3 - 6 x obj., 1-2 x víčko
914241	Dopravní značky zvětš. velikosti ocelové fólie tř.3 - dodávka a montáž Položka zahrnuje dodávku a montáž značek v požadovaném provedení	XXX	XXX	XXX	XXX	
914733	Stálá doprava zařízení Z3 ocel s fólií tř.2 - demontáž Položka zahrnuje odstranění, demontáž a odklizení materiálu s odvozem na předepsané místo	XXX	XXX	XXX	XXX	Z3 500x500mm

914731	Stálá dopravní zařízení Z3 ocel s fólií tř.2 - dodávka a montáž Položka zahrnuje dodávku a montáž značek v požadovaném provedení	XXX	XXX	XXX	XXX	DZ Z3, 2 x obj., 1 x víčko
914523	Dopravní značky velkoploš. ocel. lamely fólie tř.2 - demontáž Položka zahrnuje odstranění, demontáž a odklizení materiálu s odvozem na předepsané místo	XXX	XXX	XXX	XXX	
914533	Dopravní značky velkoploš. ocel. lamely fólie tř.3 - demontáž Položka zahrnuje odstranění, demontáž a odklizení materiálu s odvozem na předepsané místo	XXX	XXX	XXX	XXX	
914983	Sloupky a stojny DZ z příhrad. konstr. - demontáž Položka zahrnuje odstranění, demontáž a odklizení materiálu s odvozem na předepsané místo	XXX	XXX	XXX	XXX	
914521	Dopravní značky velkoploš. ocel. lamely fólie tř.2 - dodávka a montáž Položka zahrnuje dodávku a montáž značek v požadovaném provedení	XXX	XXX	XXX	XXX	
914531	Dopravní značky velkoploš. ocel. lamely fólie tř.3 - dodávka a montáž Položka zahrnuje dodávku a montáž značek v požadovaném provedení	XXX	XXX	XXX	XXX	
914981	Sloupky a stojny DZ z příhrad. konstr. - dodávka a montáž Položka zahrnuje sloupky a upevňovací zařízení vč. jejich osazení (patka, zemní práce)	XXX	XXX	XXX	XXX	k 1ks VLKP DZ jsou 2 ks příhrad
91228	Směrové sloupky z plast hmot včetně odrazného pásu Položka zahrnuje dodání a osazení sloupku vč. nutných zemních prací, vnitrostaveništní a mimostave- ništní doprava, odrazky plastové, nebo z retroreflexní fólie	XXX	XXX	XXX	XXX	bílý Z11a,b, modrý Z11e,f červený kulatý Z11g
912282	Směrové sloupky z plast hmot - demontáž a zpětná montáž Položka zahrnuje demontáž a osazení sloupku vč. nutných zemních prací, očištění, nové odrazky plastové, nebo z retroreflexní fólie	XXX	XXX	XXX	XXX	
91238	Směrové sloupky z plast. hmot - nádstavce na svodidla vč. odrazného pásu Položka zahrnuje dodání a osazení sloupku vč. nutných zemních prací, vnitrostaveništní a mimostave- ništní doprava, odrazky plastová nebo z retroreflexní fólie	XXX	XXX	XXX	XXX	bílý Z11a,b, modrý Z11e,f
912A8	Balisety z plastických hmot Položka zahrnuje dodání a osazení balisety vč. nutných zemních prací, vnitrostaveništní a mimostave- ništní doprava, odrazky plastové, nebo z retroreflexní fólie	XXX	XXX	XXX	XXX	
916C3	Dopravní majáčky neprosvětlované Položka zahrnuje dodání zařízení v předepsaném provedení vč. jeho osazení, základy	XXX	XXX	XXX	XXX	plast. maják ø600mm, žl. neprosvět.
95323	Bezpečnostní značky retroreflex samolepící fólie Součástí značky jsou i nosné prvky, připevňovací prvky a potřebný spojovací materiál	XXX	XXX	XXX	XXX	polepy symbolů DZ C4a + C4b
11352	Odstranění chodníkových a silničních obrubníků betonových Položka zahrnuje veškerou manipulaci s vybouranou sutí a s vybouranými hmotami vč. uložení na skládku. Nezahrnuje poplatek za skládku, který se vykazuje v položce 0141** (s výjimkou malého množství bouraného materiálu, kde je možné poplatek zahrnout do jednotkové ceny bourání - tento fakt musí být uveden v doplňujícím textu k položce).	XXX	XXX	XXX	XXX	
11352B	Odstranění chodníkových a silničních obrubníků betonových - doprava Položka zahrnuje samostatnou dopravu sutí a vybouraných hmot. Množství se určí jako součin hmotnosti(t) a požadované vzdálenosti(km)	XXX	XXX	XXX	XXX	
917224	Silniční a chodníkové obruby z betonových obrubníků šíř. 150mm Položka zahrnuje dodání a pokládka betonových obrubníků o rozměrech předepsaných zadávací doku- mentací, betonové lože i boční betonovou opěrku	XXX	XXX	XXX	XXX	
27231	Základy z prostého betonu Položka zahrnuje dodání čerstvého betonu (betonové směsi) požadované kvality, jeho uložení do	XXX	XXX	XXX	XXX	

	požadovaného tvaru při jakékoliv hustotě výztuže, konzistence čerstvého betonu a způsob hutnění, ošetření a ochranu betonu, zhotovení nepropustného, mrazuvzdorného betonu a betonu požadované trvanlivosti a vlastností, užití potřebných přísad a technologií výroby betonu, zřízení pracovních a dilatačních spar, vč. potřebných úprav, výplně vložek, opracování, očištění a ošetření, bednění požadovaných konstr. (i ztracené) s úpravou dle požadované kvality povrchu betonu, vč. odbedňovacích a odkružovacích prostředků, podpěrné konstr.(skruže) a lešení všech druhů pro bednění, uložení čerstvého betonu, výztuže a doplňkových konstr., vč. požadovaných otvorů, ochranných a bezpečnostních opatření a základů těchto konstrukcí a lešení, vytvoření kotevnic čel, kapes, nálitků a sedel, zřízení všech požadovaných otvorů, kapes, výklenků, prostupů, dutin, drážek apod., vč. ztížení práce a úprav kolem nich, úpravy pro osazení výztuže, doplňkových konstrukcí a vybavení, úpravy povrchu pro položení požadované izolace, povlaků a nátěrů, případně vyspravení, ztížení práce u injektážních trubek a ostatních zařízení osazovaných do betonu, konstrukce betonových kloubů, upevnění kotevnic prvků a doplňkových konstrukcí, nátěry zabraňující soudržnost betonu a bednění, výplň, těsnění a tmelení spar a spojů, opatření povrchů betonu izolací proti zemní vlhkosti v částech, kde přijdou do styku se zeminou nebo kamenivem, případně zřízení spojovací vrstvy u základů, úpravy pro osazení zařízení ochrany konstrukce proti vlivu bludných proudů					
91781	Výšková úprava obrubníků betonových Položka výšková úprava obrub zahrnuje jejich vytrhání, očištění, manipulaci, nové betonové lože a osazení. Případně nutné doplnění novými obrubami se uvede v položkách 9172 až 9177.	XXX	XXX	XXX	XXX	
938543	Očištění beton konstr otryskáním tlak vodou do 1000barů Položka zahrnuje očištění předepsaným způsobem včetně odklizení vzniklého odpadu	XXX	XXX	XXX	XXX	
919111	Řezání asfaltového krytu vozovek tl. do 50mm Položka zahrnuje řezání vozovkové vrstvy v předepsané tloušťce, včetně spotřeby vody	XXX	XXX	XXX	XXX	
919113	Řezání asfaltového krytu vozovek do 150mm Položka zahrnuje řezání vozovkové vrstvy v předepsané tloušťce, včetně spotřeby vody	XXX	XXX	XXX	XXX	
57792M	Výsprava výtluků směsí MA modifik. tl. do 50mm Položka zahrnuje odfrézování, nebo jiné odstranění poškozených vozovkových vrstev, zařízení hran, vyčištění, nátěr, dodání a výplň předepsanou zhutněnou balenou asfaltovou směsí, asfaltová závluka	XXX	XXX	XXX	XXX	
577A2	Výsprava trhlin asfaltovou zálvkou modifikovanou Položka zahrnuje vyfrézování drážky šířky do 20mm, hloubky do 40mm, vyčištění, nátěr, výplň předepsanou závlukovou hmotou	XXX	XXX	XXX	XXX	
58920	Výplň spar modifikovaným asfaltem Položka zahrnuje dodávku předepsaného materiálu, vyčištění a výplň spar tímto materiálem	XXX	XXX	XXX	XXX	
56930	Zpevnění krajnic ze štěrkodrti Položka zahrnuje dodání kameniva předepsané kvality a zrnitosti, rozprostření a zhutnění vrstvy v předepsané tloušťce, zřízení vrstvy bez rozlišení šířky, pokládání vrstvy po utapách	XXX	XXX	XXX	XXX	
899122	Mříže litinové samostatné Položka zahrnuje dodávku a osazení předepsané mříže včetně rámu	XXX	XXX	XXX	XXX	
89922	Výšková úprava mříží Položka výškové úpravy zahrnuje všechny nutné práce a materiály pro zvýšení, nebo snížení zařízení (včetně nutné úpravy stávajícího povrchu vozovky, nebo chodníku)	XXX	XXX	XXX	XXX	
R112 25-1221	Odstranění pařezu odfrézováním do hl. 500mm	XXX	XXX	XXX	XXX	
R122 91-1121	Odstranění vyfrézované dřevní hmoty do hl. 500mm	XXX	XXX	XXX	XXX	

R174 11-1121	Zásyp jam po vyfrézovaných pařezech do hl. 500mm	XXX	XXX	XXX	XXX	
	Krytý stojan na pytle 110l lakovaný - žlutý	XXX	XXX	XXX	XXX	
9112A3	Zábradlí mostní s vodorovnými madly - demontáž s přesunem Položka zahrnuje demontáž a odstranění zařízení, jeho odvoz na předepsané místo	XXX	XXX	XXX	XXX	
9112A1	Zábradlí mostní s vodorovnými madly - dodávka Položka zahrnuje dodání zábradlí vč. předepsané povrchové úpravy, kotvení sloupků, tj. kotevní desky šrouby z nerez oceli, vrtý a zálivku, pokud zadávací dokumentace nestanoví jinak, případné nivelační hmoty pod kotevní desky	XXX	XXX	XXX	XXX	2m pole zábradlí
9112A2	Zábradlí mostní s vodorovnými madly - montáž s přesunem (bez dodávky) Položka zahrnuje dopravu demontovaného zařízení z dočasné skládky, jeho montáž a osazení na určeném místě vč. všech nutných konstrukcí a prací, nutnou opravu poškozených částí, opravu nátěrů,	XXX	XXX	XXX	XXX	
348173	Zábradlí z dílců kovových žárově zink ponorem s nátěrem Položka zahrnuje dílenskou dokumentaci, vč. technologického předpisu spojování, dodání materiálu v požadované kvalitě a výroba konstrukce (vč. pomůcek, přípravků a prostředků pro výrobu) bez ohledu na náročnost a její hmotnost, dodání spojovacího materiálu, zřízení montážních a dilatačních spojů, spar, včetně potřebných úprav, vložek, opracování, očištění a ošetření, podpěr. konstr. a lešení všech druhů pro montáž konstrukcí i doplňkových, vč. požadovaných otvorů, ochranných a bezpečnostních opatření a základů pro tyto konstrukce a lešení, montáž konstrukce na staveništi, vč. montážních prostředků a pomůcek a zednických výpomocí, výplň, těsnění a tmelení spar a spojů, všechny druhy ocelového kotvení, dílenskou přejímku a montážní prohlídku vč. požadovaných dokladů, zřízení kotevních otvorů nebo jam, nejsou-li částí jiné konstrukce, osazení kotvení, nebo přímo částí konstrukce do podpůrné konstrukce, nebo do zeminy, výplň kotevních otvorů (příp. podlití patních desek) maltou, betonem, nebo jinou speciální hmotou, vyplnění jam zeminou, veškeré druhy protikorozní ochrany a nátěry konstrukcí, zvláštní spojovací prostředky, rozebíratelnost konstrukce, ochranná opatření před účinky bludných proudů, ochranu před přepětím.	XXX	XXX	XXX	XXX	
34717	Stěny protihlukové z dílců kovových Položka zahrnuje dílenskou dokumentaci, vč. technologického předpisu spojování, dodání materiálu v požadované kvalitě a výroba konstrukce (vč. pomůcek, přípravků a prostředků pro výrobu) bez ohledu na náročnost a její hmotnost, dodání spojovacího materiálu, zřízení montážních a dilatačních spojů, spar, včetně potřebných úprav, vložek, opracování, očištění a ošetření, podpěr. konstr. a lešení všech druhů pro montáž konstrukcí i doplňkových, vč. požadovaných otvorů, ochranných a bezpečnostních opatření a základů pro tyto konstrukce a lešení, montáž konstrukce na staveništi, vč. montážních prostředků a pomůcek a zednických výpomocí, výplň, těsnění a tmelení spar a spojů, všechny druhy ocelového kotvení, dílenskou přejímku a montážní prohlídku vč. požadovaných dokladů, zřízení kotevních otvorů nebo jam, nejsou-li částí jiné konstrukce, osazení kotvení, nebo přímo částí konstrukce do podpůrné konstrukce, nebo do zeminy, výplň kotevních otvorů (příp. podlití patních desek) maltou, betonem, nebo jinou speciální hmotou, vyplnění jam zeminou, veškeré druhy protikorozní ochrany a nátěry konstrukcí, zvláštní spojovací prostředky, rozebíratelnost konstrukce, ochranná opatření před účinky bludných proudů, ochranu před přepětím.	XXX	XXX	XXX	XXX	
967118	Vybourání částí konstrukcí z beton dílců s odvozem do 20km Položka zahrnuje veškerou manipulaci s vybouranou sutí a hmotami vč. uložení na skládku, veškeré další práce plynoucí z technologického předpisu a z platných předpisů, nezahrnuje poplatek za skládku, který se vykazuje v položce 0141** (s výjimkou malého množství bouraného materiálu, kde je	XXX	XXX	XXX	XXX	

	možné poplatky zahrnout do jednotkové ceny bourání - tento fakt musí být uveden v doplňujícím textu k položce)					
	Plotový sloupek DAMIPLAST zelený Zn + PVC ø60mm, tl.2mm, d-2400m	XXX	XXX	XXX	XXX	400mm zabetonováno v zemi
	Plotová vzpěra DAMIPLAST zelená s vrutem Zn + PVC ø60mm pro pletivo 2000mm	XXX	XXX	XXX	XXX	ceny viz www.Levný plot
	Víčka plastová zelená RAL 6005	XXX	XXX	XXX	XXX	
	Pletivo Zn + PVC 2000mm/2,5mm zelené nepletené 15bm	XXX	XXX	XXX	XXX	
	Napínací drát zelený Zn + PVC 2,25/3,4 - 26bm	XXX	XXX	XXX	XXX	
	Napínací element , komaxit zelený	XXX	XXX	XXX	XXX	
	Objímka zelená ø60mm vč. šroubu M8x25mm a matice M8	XXX	XXX	XXX	XXX	
461314	Patky z prostého betonu C25/30 Položka zahrnuje nutné zemní práce(hloubení rýh a pod.), dodání čerstvého betonu (betonové směsi) požadované kvality, jeho uložení do požadovaného tvaru při jakékoliv konzistenci čerstvého betonu a způsobu hutnění, ošetření a ochrany betonu, zhotovení nepropustného, mrazuvzdorného betonu a betonu požadované trvanlivosti a vlastností, užití potřebných přísad a technologií výroby betonu, zřízení pracovních a dilatačních spar vč. potřebných úprav, výplně, vložek, opracování, očištění a ošetření, bednění požadovaných konstr.(i ztracené) s úpravou dle požadované kvality povrchu betonu vč. odbedňovacích a odskrúžovacích prostředků, zřízení všech požadovaných otvorů, kapes, výklenků, prostupů, dutin, drážek apod., vč. ztížení práce a úprav kolem nich, úpravy pro osazení doplňkových konstrukcí a vybavení, úpravy povrchu pro položení požadované izolace, povlaků, nátěrů, případně vyspravení, konstrukce betonových kloubů, upevnění kotevnic prvků a dplňkových konstrukcí, nátěry zabraňující soudržnost betonu a bednění, výplň, těsnění a tmelení spar a spojů, opatření povrchů betonu izolací proti zemní vlhkosti v částech, kde přijdou do styku se zeminou, nebo kamenicem	XXX	XXX	XXX	XXX	
91281	Tlumič nárazu do úrovně zadržení 80 Položka zahrnuje dodávku kompletního zařízení předepsaného typu, jeho osazení, včetně nutných zemních prací a základových konstrukcí, potřebné přechodové díly na okolní svodidlo	XXX	XXX	XXX	XXX	
91283A	Plastový čelní panel refl. tř.III k tlumiči nárazů do úrovně zadržení 110	XXX	XXX	XXX	XXX	typ AIR-H
91283B	Demontáž s přesunem plas. čel. panelu, U-profilů, bočních kr. plechů, stř. komor	XXX	XXX	XXX	XXX	
91283B	Montáž plastového čelního panelu, U-profilů, bočních kr. plechů, stř. komor	XXX	XXX	XXX	XXX	
	Ukazatel směru LUCO 100	XXX	XXX	XXX	XXX	vč. fólie Z4c refl. tř.3
	Dodávka a montáž ukazatele směru LUCO 100	XXX	XXX	XXX	XXX	žl. plast se sym. DZ C4a,b,c + Z4a,b,c
96618B	Bourání konstrukcí kovových - doprava	XXX	XXX	XXX	XXX	tlumič nárazu + svodidla
743Z11	Demontáž osvětlovacího stožáru uličního výšky do 15m Položka obsahuje všechny náklady na demontáž stávajícího zařízení se všemi pomocnými doplňujícími úpravami pro jeho likvidaci, naložení vybouraného materiálu na dopravní prostředek. Položka neobsahuje odvoz vybouraného materiálu, poplatky za likvidaci odpadů (necenění dle SSD 0) Způsob měření - udává se počet kusů kompletní konstrukce, nebo práce	XXX	XXX	XXX	XXX	
743Z31	Demontáž elektrovýbroje osvětlovacího stožáru výšky do 15m Položka obsahuje všechny náklady na demontáž stávajícího zařízení se všemi pomocnými doplňujícími úpravami pro jeho likvidaci, naložení vybouraného materiálu na dopravní prostředek. Položka neobsahuje odvoz vybouraného materiálu, poplatky za likvidaci odpadů (necenění dle SSD 0) Způsob měření - udává se počet kusů kompletní konstrukce, nebo práce	XXX	XXX	XXX	XXX	
743Z35	Demontáž svítidla z osvětlovacího stožáru výšky do 15m Položka obsahuje všechny náklady na demontáž stávajícího zařízení se všemi pomocnými doplňujícími	XXX	XXX	XXX	XXX	

	<p>úpravami pro jeho likvidaci, naložení vybouraného materiálu na dopravní prostředek.</p> <p>Položka neobsahuje odvoz vybouraného materiálu, poplatky za likvidaci odpadů (necenění dle SSD 0)</p> <p>Způsob měření - udává se počet kusů kompletní konstrukce, nebo práce</p>					
743Z92	<p>Demontáž - odvoz (na likvidaci odpadů, nebo jiné určené místo)</p> <p>Položka obsahuje odvozkýmkoliv dopravním prostředkem a složení, případně překládky na trase</p> <p>Položka neobsahuje naložení vybouraného materiálu na dopravní prostředek (je zahrnuto ve zdrojové položce), poplatky za likvidaci odpadů, nacení se položkami ze SSD 0.</p> <p>Způsob měření - výměra je součtem součinů metrů krychlových tun vybouraného materiálu v původním stavu a jednotlivých ujetých km</p>	XXX	XXX	XXX	XXX	
743141	<p>Osvětlovací stožár přechodový délky do 8m</p> <p>Položka obsahuje základovou konstrukci a veškeré příslušenství, připojovací svorkovnici ve třídě izolace II (pro 2 x svítidlo) a kabelové vedení ke svítidlům, uzavírací nátěr, technický popis viz. projektová dokumentace.</p> <p>Položka neobsahuje zemní práce, betonový základ, svítidlo, výložník.</p> <p>Způsob měření - udává se počet kusů kompletní konstrukce, nebo práce</p>	XXX	XXX	XXX	XXX	
743142	<p>Osvětlovací stožár přechodový - výložník s délkou vyložení do 3m</p> <p>Položka obsahuje veškeré příslušenství a uzavírací nátěr, technický popis viz. projektová dokumentace</p> <p>Způsob měření - udává se počet kusů kompletní konstrukce, nebo práce</p>	XXX	XXX	XXX	XXX	
743151	<p>Osvětlovací stožár - stožárová rozvodnice s 1-2 jističími prvky</p> <p>Položka obsahuje veškeré příslušenství, technický popis viz. projektová dokumentace</p> <p>Způsob měření - udává se počet kusů kompletní konstrukce, nebo práce</p>	XXX	XXX	XXX	XXX	
743532	<p>Svítidlo venkovní všeobecné pro osvětlení přechodu pro chodce přes 150 do 250W</p> <p>Položka obsahuje zdroj a veškeré příslušenství, technický popis viz. projektová dokumentace</p> <p>Způsob měření - udává se počet kusů kompletní konstrukce, nebo práce</p>	XXX	XXX	XXX	XXX	
743566	<p>Svítidlo venkovní všeobecné - montáž svítidla</p> <p>Položka obsahuje veškeré příslušenství, technický popis viz. projektová dokumentace</p> <p>Způsob měření - udává se počet kusů kompletní konstrukce, nebo práce</p>	XXX	XXX	XXX	XXX	
74A420	<p>Obetonování stávajícího základu</p> <p>Položka obsahuje montáž a materiál, bourání narušené části základu, obetonování stávaj. základu odtěžení terénu pro bednění, upevnění KARI sítě na stávající základ, osazení bednění, betonáž, geo - detické značky</p>	XXX	XXX	XXX	XXX	
747701	<p>Dokončovací montážní práce na elektrickém zařízení</p> <p>Položka obsahuje cenu za práce spojené s uváděním zařízení do provozu, drobné montážní práce v rozvaděčích, koordinaci se zhotoviteli souvisejících zařízení apod.</p> <p>Způsob měření - udává se čas v hodinách</p>	XXX	XXX	XXX	XXX	
935212	<p>Příkopové žlaby z beton. tvárnic šíř. do 600mm do betonu tl. 100mm</p> <p>Položka zahrnuje dodávku a uložení příkopových tvárnic předepsaného rozměru a kvality, dodání a rozprostření lože z předepsaného materiálu v předepsané kvalitě a v předepsané tloušťce, veškerou manipulaci s materiálem, vnitrostaveništní i mimostaveništní dopravu, ukončení, patky, spárování.</p> <p>Měří se v metrech běžných délek osy žlabu</p>	XXX	XXX	XXX	XXX	
2720	<p>Pomocné práce zřízení, nebo zajištění regulací a ochranu dopravy (sv. šipky) - 2pruh</p> <p>Položka zahrnuje veškeré náklady s objednatelem požadovanými zařízeními</p>	XXX	XXX	XXX	XXX	DZ, zábrany, sig. sv., výstr. vozíky
2720	<p>Pomocné práce zřízení, nebo zajištění regulací a ochranu dopravy (sv. šipky) - 4pruh</p>	XXX	XXX	XXX	XXX	DZ, zábrany, sig. sv., výstr. vozíky

Položka zahrnuje veškeré náklady s objednatelem požadovanými zařízeními

CELKEM

6 356 517,00 Kč

bez DPH 21%

Zpracoval:

Dne:

XXX

10.12.2021